



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-535(119582)

"1" листопада 2019р.

Савіновій А.В.

Шановна Альбіно Володимирівно!

Розглянувши за дорученням Першого заступника Голови Верховної Ради України Ваше звернення стосовно недопущення прийняття проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про лікарські засоби" щодо забезпечення економічної конкуренції та захисту прав пацієнтів при здійсненні роздрібною торгівлі лікарськими засобами (реєстр. №8591, доопрацьований), що було подано як петиція та, не набравши необхідної кількості голосів на її підтримку, відповідно до вимог ч. 10 статті 23-1 Закону України «Про звернення громадян» розглядається як звернення громадян, інформуємо про таке.

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на своєму засіданні 26 лютого 2019 року розглянув проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо забезпечення економічної конкуренції та захисту прав пацієнтів при здійсненні роздрібною торгівлі лікарськими засобами» (реєстр. № 8591, доопрацьований), поданий народними депутатами України І.Сисоєнко, О.Кужель, А.Романовою, Т.Кременем, О.Мусієм, О.Кондратюк, А.Шипком, Б.Козирем, І.Герашенко, та ухвалив рішення підтримати його (*протокол № 105*).

На вимогу народних депутатів України – членів Комітету Бахтеєвої Т.Д., Мельничука С.П., Біловола О.М., Шурми І.М. стосовно скасування результатів голосування за проект Закону про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо забезпечення економічної конкуренції та захисту прав пацієнтів при здійсненні роздрібною торгівлі лікарськими засобами (р. № 8591, доопрацьований), забезпечення його повторного розгляду з дотриманням вимог Регламенту Верховної Ради України та з урахуванням висновку Комітету з питань Регламенту та організації роботи Верховної Ради України щодо відповідності його оформлення та реєстрації альтернативних до нього законопроектів, Комітет на своєму засіданні 23 квітня 2019 року (*протокол № 106*) ухвалив рішення про повторний розгляд згаданого законопроекту на наступному засіданні Комітету.

Відповідно до вимог статті 44 Закону України «Про комітети Верховної Ради України», прийняті Комітетом акти можуть бути переглянуті, якщо за це проголосує більшість від затвердженого Верховною Радою України складу членів

комітету. Однак на засіданні Комітету 28 травня 2019 року (*протокол № 107*), пропозиція про перегляд ухваленого 26 лютого 2019 року висновку Комітету щодо проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо забезпечення економічної конкуренції та захисту прав пацієнтів при здійсненні роздрібною торгівлі лікарськими засобами (р. № 8591, доопрацьований) не набрала необхідної кількості голосів на її підтримку (*«за» проголосувало 5 членів Комітету з необхідних 8-ми*). Тобто рішення Комітету від 26 лютого 2019 року про підтримку проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про лікарські засоби» щодо забезпечення економічної конкуренції та захисту прав пацієнтів при здійсненні роздрібною торгівлі лікарськими засобами (р. № 8591, доопрацьований) залишилось чинним.

З текстом висновку Комітету можна ознайомитися на офіційному веб-сайті Верховної Ради України:

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=64412.

З протоколами та стенограмами засідань Комітету можна ознайомитись на офіційному веб-сайті Комітету у розділі «Діяльність Комітету» <http://komzdrav.rada.gov.ua>.

Голова Комітету



О.В. Богомолець